

08.09.2025



**ПРОКУРАТУРА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
прокуратура Петровского района**

пресс-релиз

**Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства
об исполнительном производстве**

Прокуратурой района в рамках рассмотрения обращения гражданина проведена проверка исполнения Петровским районным отделом судебных приставов ГУ ФССП России по Ставропольскому краю (далее - Петровский РОСП) требований федерального закона 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - Закон № 229-ФЗ), в ходе которой выявлены нарушения, затрагивающие права и законные интересы гражданина.

Вопреки задачам исполнительного производства о правильном и своевременном исполнении судебных актов, актов других органов и должностных лиц в целях защиты нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, гарантированных ст. 2 Закона № 229-ФЗ, судебный пристав-исполнитель Петровского РОСП ненадлежащим образом выполняет обязанности по принятию мер для правильного и своевременного исполнения исполнительных документов.

Проверкой установлено, что судебный пристав-исполнитель в ходе осуществления исполнительных действий в нарушение положений ст.ст. 36, 64, 68 Закона № 229-ФЗ содержащиеся в исполнительном документе требования в двухмесячный срок со дня возбуждения исполнительного производства не исполнил. Все возможные исполнительные действия, направленные на создание условий для применения мер принудительного исполнения, а равно на понуждение должника к полному, правильному и своевременному исполнению требований, содержащихся в исполнительном документе, по исполнительному производству не приняты, необходимые меры принудительного исполнения не применены, что свидетельствует о фактическом бездействии судебного пристава-исполнителя.

В целях устранения выявленных нарушений прокурором района принесен протест начальнику Петровского РОСП на постановление судебного пристава-исполнителя об окончании исполнительного производства.

Прокурор района
младший советник юстиции

С.А. Куц